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ネットモニターアンケート４月集計結果

『ワクチン接種と消費行動について』
令和3年4月22日

約半数の方がワクチン接種後は、外食や旅行に行きたいと回答

調 査 期 間 ：　４月１日（木）～６日（火）

回 答 数

回 答 率

日本国内においては新型コロナウイルス感染者が再
度増加し第4波が襲来しているといわれています。第
4波の襲来はあなたの外出行動に影響を及ぼします
か？（単一回答）

本年の五月頃から、一般向けに新型コロナウイルスのワ
クチン接種が開始される見込みです。
新型コロナウイルスのワクチン接種について、どのように
考えていますか？（単一回答）

新型コロナウイルスのワクチン接種について、不安に
思いますか？（単一回答）

ワクチン接種に関して、不安な点はどのようなことだと思
いますか？（複数回答可）

「しばらく様子を見てから摂取したい」との回答が過半数と
なった。絶対に接種したくないと回答された方はいなかっ
た。

「特に変化はないと思う」との回答が最多であり、次に
「外出をすることは減ると思う」との回答が多かった。

６０％の方はワクチンの接種に関して、何らかの
不安を抱いている。

接種後の副反応について不安に思われている方が最も多
い。
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あなた自身、もしくは周囲の人がワクチンを接種する
ようになれば、外食の機会を増やしたいと思います
か？（単一回答）

あなた自身、もしくは周囲の人がワクチンを接種するよう
になれば、観光・旅行の機会を増やしたいと思いますか？
（単一回答）

お店の従業員の方にはワクチンを接種していてほし
いと思いますか？（単一回答）

たつの市が昨年発行した「たつのふるさと応援グルメ券」
を購入しましたか？（単一回答）

お店の方にワクチン接種をしてほしいと考えている人の割
合は約７割であった。

約半数の方はワクチン接種後外食に行きたいと考え
ている。

約７割の方は購入していた。

観光・旅行の機会を増やしたいという方は過半数を
超えた。
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たつの市は、令和3年4月19日㈪から「たつのふるさと
応援券」を販売する予定です。
この商品券を購入したいと思いますか？
                                             （単一回答）

購入したいという方は４４％。
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